
ROMÂNIA 

JUDETUL BACĂU 

UAT COMUNA  MAGURA  

CONSILIUL LOCAL  

PROCES VERBAL 

al şedintei extraordinară a Consiliului Local al Comunei  Măgura 

din data de 23.12. 2025 

 

Încheiat azi, 23.12.2025, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Comunei  

Măgura, la care sunt prezenţi  15  consilieri și delegatul sătesc Cavaleru Ilie Dumitru: 12 consilieri fizic, 

Cihodaru Irina Elena, Ciorcilă Vasilică, Berusca Lucian, Crețu Carmen, Trăistaru Vlad Ștefan, Ercuță 

Bogdan, Nuța Mihaela Irina, Chiper Mihaiță, Nita Vasile Valeriu, Hamad Al-Essa Talal, Iftimie Nicu, 

Marcu Adrian , 2 voturi depuse  Grecu Cristian,  Puiu Marian Traian, intrați pe WEB, Dăscălescu Costel 

Sorin, Cavaleru Ilie Dumitru,  prezență asigurată cu participare fizică cât și prin utilizarea unor mijloace 

electronice în aplicația https://web.whatsapp.com/grup - CL Magura 2024 - 2028, Primar, Secretar general și 

pe email: secretarcomuna@primaria-magura.ro, conform prevederilor: art.137 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/ 

03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu art. 23 alin. 

(5), art. 26 alin. (1) și art. 27 alin. (1) din ORDIN nr. 25 din 14 ianuarie 2021 pentru aprobarea modelului 

orientativ al statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a modelului orientativ al regulamentului de 

organizare și funcționare a consiliului local și a prevederilor H.C.L. Măgura nr. 67/ 29.11.2024. 

La ședință este prezent primarul comunei dl. Costrăș Iordache, iar din partea aparatului de 

specialitate al primarului participă: d-na Silav Elena Irina, secretar general al comunei Magura.  

Ședința a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului Comunei Măgura, județul Bacău Nr.245 din 

19.12.2025. 

Dosarul ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Măgura  din data de 23.12.2025, orele 

11,00 a fost transmis prin e-mail de la adresa: secretarcomuna@primaria-magura.ro și pe 

https://web.whatsapp.com/grup - CL Magura 2024 - 2028, Primar, Secretar general, în data de 19.12.2025. 

 Președinte de sedință este dl consilier Hamad Al Essa Talal. 

D-na secretar comuna, Silav Elena Irina - Ședința este legal întrunită, avem cvorumul pentru 

adoptarea hotărârilor. Proiectele de hotărâre inscrise pe ordinea de zi, sunt însoțite de referat de aprobare 

(semnat de inițiator); rapoartele de specialitate al compartimentelor din aparatul de specialitate al primarului; 

avizele consultative ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și alte documente. Va rog sa aveți în 

vedere regimul conflictelor de interese care v-au fost prezentate la sedința de validare. 

Dl primar- sa-i dam cuvantul d-lui Cavaleru Ilie Dumitru. 

Dl Cavaleru Ilie -ridica problema balastarii dr. Bisericii din Sohodol. 

 Dl. președinte de ședință dă citire proiectului ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre nr. 95 - privind aprobarea organizarii retelei scolare pe raza U.A.T COMUNA 

MĂGURA, Jud. Bacău, pentru anul școlar  2026 - 2027  

                                                  – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

2. Proiect de hotărâre nr. 101 - privind aprobare  PUZ pentru “CONSTRUIRE LOCUINTA 

INDIVIDUALA, IMPREJMUIRE TEREN si BRANSARE/RACORDARE LA UTILITATI”, sat Magura, 

str. Atelierului nr. 31 si strada Poligonului nr. 34E, comuna Magura, judetul Bacau, beneficiari: NITA 

STEFANIA IOANA SI STOICA ANDI AUGUSTIN  

                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

3. Proiect de hotărâre nr. 102 - pentru aprobarea Documentației pentru avizarea lucrărilor de 

intervenție, D.A.L.I. și Devizul General si Indicatorii tehnico economici la faza DALI ai proiectului 

”REABILITARE, AMENAJARE SI DOTARE SEDIU ADMINISTRATIV SI A UNEI SALI DE 

SEDINTA CU AMENAJARE PEISAGISTICA SI PARCARE AFERENTA PENTRU PRIMARIA 

MAGURA, COMUNA MAGURA, JUDETUL BACAU”   

                                         – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

4. Proiect de hotărâre nr. 103 - pentru completare HCL nr. 89/2025 si HCL nr. 94/2025 privind 

aprobarea indicatorilor tehnico- economici şi a devizului general, la finalizarea proiectului, pentru 

obiectivul de investiţii „Modernizare drumuri de interes local zona Metalbac - Cujbic, satul Magura, 

comuna Magura, judeţul Bacau", aprobat pentru finanţare prin Programul naţional de investiţii „Anghel 

Saligny", precum şi a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru 

realizarea obiectivului”  
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                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

5. Proiect de hotărâre nr. 104 - privind aprobarea demarării procedurilor de întocmire a documentațiilor, 

în vederea accesării de fonduri prin GAL Plaiurile Bistritei – interventia  I1. ”Îmbunătățirea serviciilor și a 

infrastructurii publice”,  pentru investiția ”Amenajarea si imprejmuirea curții Scolii Emil Braescu din sat Magura, 

comuna Magura, judetul Bacau”  

                              – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

6. Proiect de hotărâre nr. 105 - privind aprobarea demarării procedurilor de întocmire a documentațiilor, 

în vederea accesării de fonduri prin GAL Plaiurile Bistritei – interventia  I2. „Infiintarea si dezvoltarea investitiilor de 

tip sate inteligente”,  pentru investiția ”Amenajare incinta zona aferenta Scolii Emil Braescu din sat Magura, comuna 

Magura, judetul Bacau, cu echipamente inteligente”                               

  – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

7. Proiect de hotărâre nr. 106 - privind aprobarea demarării procedurilor de întocmire a 

documentațiilor, în vederea accesării de fonduri prin GAL Plaiurile Bistritei – interventia  I3. „Promovarea 

traditiilor si obiceiurilor locale”,  pentru organizarea evenimentului „Zilele Comunei Magura”   

                              – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

8. Proiect de hotărâre nr. 107 - privind  rectificarea nr. 8 a bugetului local al Comunei Magura pentru anul 2025    

 – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

Se supune la vot ordinea de zi care se aproba cu 15 voturi ”pentru”. 

 ORDINEA DE ZI 

 1.Se trece la primul punct al ordinii de zi si anume Proiect de hotărâre nr. 95 - privind aprobarea 

organizarii retelei scolare pe raza U.A.T COMUNA MĂGURA, Jud. Bacău, pentru anul școlar  2026 – 

2027. 

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, devenind 

astfel HCL 98 din 23.12.2025. 

2. Se trece la al doilea punct al ordinii de zi și anume  Proiect de hotărâre nr. 101 - privind aprobare  

PUZ pentru “CONSTRUIRE LOCUINTA INDIVIDUALA, IMPREJMUIRE TEREN si 

BRANSARE/RACORDARE LA UTILITATI”, sat Magura, str. Atelierului nr. 31 si strada Poligonului nr. 

34E, comuna Magura, judetul Bacau, beneficiari: NITA STEFANIA IOANA SI STOICA ANDI 

AUGUSTIN 

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, devenind 

astfel HCL 99 din 23.12.2025. 

3.Se trece la al treilea punct al ordinii de zi și anume  Proiect de hotărâre nr. 102 - pentru aprobarea 

Documentației pentru avizarea lucrărilor de intervenție, D.A.L.I. și Devizul General si Indicatorii tehnico 

economici la faza DALI ai proiectului ”REABILITARE, AMENAJARE SI DOTARE SEDIU 

ADMINISTRATIV SI A UNEI SALI DE SEDINTA CU AMENAJARE PEISAGISTICA SI PARCARE 

AFERENTA PENTRU PRIMARIA MAGURA, COMUNA MAGURA, JUDETUL BACAU” 

Dl primar – prezinta materialele de la acest punct , este vorba despre Casa Agronomului, avem și 

Aviz de la Cultură. 

D-na cons. Crețu Carmen- nu am mai avut? 

D-na secretar- nu acesti indicatori.  

D-na Nuța Mihaela-  nu avem și reabilitare? 

Dl primar avem reabilitare. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL 100 din 23.12.2025. 

4.Se trece la punctul patru al ordinii de zi și anume  Proiect de hotărâre nr. 103 - pentru completare 

HCL nr. 89/2025 si HCL nr. 94/2025 privind aprobarea indicatorilor tehnico- economici şi a devizului 

general, la finalizarea proiectului, pentru obiectivul de investiţii „Modernizare drumuri de interes local zona 

Metalbac - Cujbic, satul Magura, comuna Magura, judeţul Bacau", aprobat pentru finanţare prin Programul 

naţional de investiţii „Anghel Saligny", precum şi a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanţate de 

la bugetul local pentru realizarea obiectivului” 

Dl primar – prezinta materialele de la acest punct, noi am returnat la ISC suma de 2333,36 lei, la 

MDRAP și a trebuit reintrodusa in Deviz. 

Dl cons Niță Vasile Valeriu – strazile din Metalbac se depun pe Anghel Saligni. 

Dl cons. Berușcă Lucian- este asfalt, e finalizat. 



Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL 101 din 23.12.2025. 

5.Se trece la puntul cinci al ordinii de zi și anume 5. Proiect de hotărâre nr. 104 - privind aprobarea 

demarării procedurilor de întocmire a documentațiilor, în vederea accesării de fonduri prin GAL Plaiurile 

Bistritei – interventia  I1. ”Îmbunătățirea serviciilor și a infrastructurii publice”,  pentru investiția 

”Amenajarea si imprejmuirea curții Scolii Emil Braescu din sat Magura, comuna Magura, judetul Bacau” 

Dl primar – prezinta materialele de la acest punct, suntem aproape de finalizare cu scoala Emil 

Brăescu, și ne-am gândit să o amenajam 58.000 euro fara TVA 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL 102 din 23.12.2025. 

6.Se trece la punctul șase al ordinii de zi și nume  Proiect de hotărâre nr. 105 - privind aprobarea 

demarării procedurilor de întocmire a documentațiilor, în vederea accesării de fonduri prin GAL Plaiurile 

Bistritei – interventia  I2. „Infiintarea si dezvoltarea investitiilor de tip sate inteligente”,  pentru investiția 

”Amenajare incinta zona aferenta Scolii Emil Braescu din sat Magura, comuna Magura, judetul Bacau, cu 

echipamente inteligente”  

Dl primar- prezinta meterialele de la acest punct, vom vedea ce ramane să facem cu cei 10.000 euro 

fara TV.                              

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL 103 din 23.12.2025. 

7.Se trece la punctul șapte al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 106 - privind aprobarea 

demarării procedurilor de întocmire a documentațiilor, în vederea accesării de fonduri prin GAL Plaiurile 

Bistritei – interventia  I3. „Promovarea traditiilor si obiceiurilor locale”,  pentru organizarea evenimentului 

„Zilele Comunei Magura”  

Dl primar prezinta materialele de la acest punct, nu am gasit alta varianta care să ne asigure bani 

pentru aceasta activitate, v-a trebui suplimentat. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal- ați spus ca nu mai cheltuiți bani pe Zilele Comunei, nu ar fi mai bine 

sa facem un muzeu. 

Dl primar- nu e rea idea, o sa facem in curtea bisericii ”Sfântul Nicolae”, unde exista deja o fundatie, 

mai are piese de muzeu si preotul.. 

Dl cons. Berusca Lucian- să vedem ce implica ca si la sediu primariei avem o cofinanțare  mare. 

Dl cons. Traistaru Vlad Ștefan – e foarte buna ideea. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL 104 din 23.12.2025. 

8.Se trece la punctul opt al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 107 - privind  rectificarea nr. 8 a 

bugetului local al Comunei Magura pentru anul 2025  

Dl primar prezinta materialele pentru acest proiect, ne trebuiesc sume pentru proiectele pe GAL   
Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL 105 din 23.12.2025. 

DISCUTII ȘI INTERPELARI 

Dl primar- nu este ultima ședință pe anul acesta. 

Dl cons. Traistaru Vlad Ștefan – la taxa de salubritate, să ramână la fel. 

Dl primar- rămâne la fel. 

Dl cons. Trăistaru Vlad Ștefan – cred ca la anul ne ia CRAB-ul. 

Dl primar – da o să preia tot sitemul  pe care sunt investiții 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal- în satul nou nu au refacut nimic unde au fost lucrări, unde stă Felix. 

Dl primar- are dl viceprimar situația. 

D-na cons.Crețu Carmen- de ce trebuie să dau 350 lei pe 24 descărcări? 

Dl cons. Trăistaru Vlad Ștefan -va trebui să reciclăm. 

Dl viceprimar-putem plăti și suplimentar 

Dl cons. Traistaru Vlad Ștefan- să facem abonamente pe 12, 24, 36 și 48 ridicări. 

Dl cons. Berușcă Lucian- la Letea Veche a fost cu 12 ridicări 

Dl primar- din practica anului trecut stăm foarte bine. 

D-na cons. Crețu Carmen – familiile cu două personae, nu le convine sa aibă doar 2 ridicări. 

Dl primar- anul trecut a fost bine. 



D-na cons. Crețu Carmen  - cu textilele ce s-a mai facut? 

Dl primar—nu am facut nimic cu containerele și nici cu textilele, nu s-a mai intamplat nimic nici cu 

pubelele galbene și negre.. Toata lumea va  opta pentru cel mai ieftin abonament. 

Dl cons Hamad Al Essa Talal – tot timpul găseam gunoaie aruncate pe Vâlcica. Ne trebuiesc montate 

camere. 

D-ra cons. Nuța Mihaela Irina – și anul acesta au fost bani pentru camere. 

Dl primar- camerele sunt din 2016, avem nevoie de camere performante. 

Dl cons. Nită Vasile Valeriu - cei care nu stau tot anul de ce să plătească? 

D-ra cons. Nuța Mihaela Irina - cei care nu stau trebuie să plăteasca? 

D-na cons. Crețu Carmen – să plăteasca pentru o persoana. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal – daca la anul si putii bani care ii stangem, îi bagam in gunoi, va fi 

dezastru. 

D-ra cons. Nuța Mihaela Irina – sa ne mai gândim și la cetăteni. Sa dramuim mai bine bugetul local. 

Primar – avem in vedere cetațeanul, dar sa subventinam la gunoi din bugetul local, sunt tot bani 

cetațenilor. Bugetul local e bine dramuit. 

D-na secertar comuna – dacă se optează pentru un anume abonamet acela rămâne. 

Dl primar - am stabilit ca va fi acela cu 24 de ridicări. 

 Nemaifiind alte proiecte de hotărâri, Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările acesteia. 

 Conform art. 138 alin. (13) din Ordonanța de urgentă a Guvernului nr. 57/ 2019 privind codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezentul proces - verbal reprezintă sinteza 

dezbaterilor din şedinţa consiliului local al comunei Măgura, precum şi modul în care s-a exercitat votul. 

 Filmarea ședinței face parte integrantă din prezentul proces verbal. 

   

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                          Contrasemnează, 

HAMAD AL ESSA TALAL                                 SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI                                                                                                         

                                                                                                         Jr.Elena-Irina SILAV 


